PREFEITURA DO MUNICIPIO DE RUBIATABA

CONCURSO PUBLICO
N. 01/2023

Caderno de Provas

ATENGCAO: SO ABRA ESTE CADERNO QUANDO AUTORIZADO

AVALIADOR DE IMOVEIS

PROVA QUESTOES
Lingua Portuguesa 01a10
Matematica 11 a20
Conhecimentos Gerais 21a25
Conhecimentos Especificos 26 a 40

INSTRUGOES GERAIS

o Quando for permitido abrir o caderno, verifique se
esta completo ou se apresenta imperfeicdes graficas
que possam gerar dividas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fiscal de sala.

o Este caderno contém uma prova objetiva, com 40 ques-
toes que apresentam quatro alternativas de resposta,
das quais apenas uma é a correta.

Responda as questoes no caderno de provas e marque,
no Cartao-Resposta, as letras correspondentes as res-
postas assinaladas no caderno de provas.

« No cartio, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferografica de tinta AZUL ou PRETA, dentro dos
seus limites e sem rasuras.

O Cartao-Resposta da prova objetiva é personalizado e
ndao havera substituicdo, em caso de erro. Ao recebé-lo,
verifique se seus dados estao impressos corretamente;
se houver erros, notifique o fiscal de sala.

O tempo de durag¢io das provas é de 3 horas, a partir do
sinal de inicio, ja incluidos nesse tempo a abertura do
pacote de provas, a distribuicao do material, a leitura
dos avisos e a marcacdo do Cartdo-Resposta.

Vocé devera permanecer na sala por, no minimo, 1
hora apds o inicio das provas e s6 podera levar este
caderno durante os tltimos 30 minutos que antecedem
o final estipulado para a prova.

Reserve, no minimo, os 20 minutos finais para o pre-
enchimento do Cartdo-Resposta. Ndo serd concedido
tempo adicional para completar o seu preenchimento.

Os 03 (trés) ultimos candidatos deverdo permanecer
na sala de provas e serdo liberados, apenas, apds o ul-
timo candidato entregar o seu cartdo resposta e os trés
assinarem o relatdrio de sala.

Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o
Caderno de Provas e o Cartao-Resposta.

= FUNDACAO AROEIRA






LINGUA PORTUGUESA

TEXTO I
USUFRUTO

*Substantivo masculino.

1 Rubrica : termo juridico.

Direito conferido a alguém [...] de gozar ou fruir
de um bem cuja propriedade pertence a outrem, de reti-
rar-lhe os frutos e as utilidades que produz. [...]

Instituto Antonio Houaiss. Dicionario eletronico Houaiss da lingua
portuguesa. Rio de Janeiro: Objetiva,2003. (Fragmento).

QUESTAO 01
Considere o texto “Usufruto” e marque a funcio
de linguagem predominante nele:

A () metalinguistica.
B () apelativa.

C () fatica.

D () poética.

QUESTAO 02
Considere o trecho: “Direito conferido a alguém”.
Na palavra “alguém” temos:

A () dois digrafos.

B ( ) um encontro consonantal e um digrafo.
C () dois encontros consonantais.

D () um encontro consonantal e dois digrafos.

TEXTO Il
O GLOBO

O GLOBO - O senhor cré que a literatura tem al-
guma capacidade de provocar mudangas no mundo ? [...]

SARAMAGO - A resposta estd na pergunta. Pre-
tendo tocar os leitores, estimular discussdes. Mas isto
nao significa que a literatura tenha poder para mudar
o mundo. Ja ndo é pouco que seja capaz de exercer in-
fluéncia sobre algumas pessoas. O mundo é demasiado
grande, somos mais de sete bilhdes os que habitamos
neste planeta, e o poder real esta nas maos das grandes
multinacionais que evidentemente ndo nasceram para
ser agentes da nossa felicidade.

O Globo. Rio de Janeiro, 20 mar. 2004. Disponivel em:
http://oglobo.com/jornal/Suplementos/ProsaeVerso/141256336.asp.

Acesso em:15 jan.2024. (Fragmento).

QUESTAO 03
Analise o texto acima. Pela resposta de Saramago,
infere-se que a literatura:

A () tem o poder de modificar a realidade.

B () nao influencia em nada a vida das pessoas.

C () é capaz de responder a perguntas que inquietam
os seres humanos.

D () é apenas um passatempo para os que gostam.

QUESTAO 04

Considere o trecho: “O mundo é demasiado gran-
de”. O vocabulo “demasiado” pode ser substituido, nesse
contexto, sem prejuizo de significado por:

A () supérfluo.
B ( ) determinado.
C () redundante.
D () exagerado.

QUESTAO 05

Considere o trecho: “...multinacionais que eviden-
temente ndo nasceram para ser agentes da nossa felici-
dade”. Marque a alternativa que apresenta o processo de
formacao das palavras “evidentemente” e “felicidade”
respectivamente:

<

A () derivagéo sufixal, derivacgdo sufixal.

B () derivagdo sufixal, derivagao prefixal.
C () derivagao prefixal, derivagao sufixal.
D () derivagdo prefixal , derivagdo prefixal.
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TEXTO Il
INIMIGOS

O apelido de Maria Teresa, para o Norberto, era
“Quequinha”. Depois do casamento, sempre que queria
contar para os outros uma de sua mulher, o Norberto
pegava sua mao, carinhosamente, e comegava:

— Pois a Quequinha...

E a Quequinha, dengosa, protestava:

— Ora, Beto!

Com o passar do tempo, o Norberto deixou de
chamar a Maria Teresa de Quequinha. Se ela estivesse ao
seu lado e ele quisesse se referir a ela, dizia:

— A mulher aqui...

Ou, as vezes:

— Esta mulherzinha...

Mas nunca Quequinha.

(O tempo, o tempo. O amor tem mil inimigos,
mas o pior deles é o tempo. O tempo ataca em siléncio. O
tempo usa armas quimicas.)

Com o tempo, Norberto passou a tratar a mulher
por “Ela”.

— Ela odeia o Charles Bronson.

— Ah, nao gosto mesmo.

Deve-se dizer que o Norberto, a esta altura, embo-
ra a chamasse de Ela, ainda usava um vago gesto de mao
para indica-la. Pior foi quando passou a dizer “essa ai” e
a apontar com o queixo.

— Essaai...

E apontava com o queixo,

— Essaai...

E apontava com o queixo, até curvando a boca
com um certo desdém.(O tempo, o tempo. O tempo cap-
tura o amor e nao mata na hora. Vai tirando uma asa,
depois outra...)

Hoje, quando quer contar alguma coisa da mu-
lher, o Norberto nem olha na sua direcdo. Faz um me-
neio de lado com a cabega e diz:

— Aquilo...

VERISSIMO, Luis Fernando. Novas comédias da vida privada.
Porto Alegre: L&PM,1996.p.70-71.

QUESTAO 06
Analise o texto “Inimigos” e marque a alternativa
que apresenta o género textual no qual ele se enquadra:

A () romance.
B( ) cronica.
C () novela.
D ( ) teatro.

QUESTAO 07

No texto “Inimigos”, a medida que o tempo passa,
a relacdo entre as personagens Norberto e Maria Teresa
vai se transformando. O que, no inicio, era um grande
caso de amor, sofre os efeitos da passagem do tempo e
torna-se um casamento de acomodagao. Marque a prin-
cipal classe de palavras que, ao longo da narrativa, sdo
pistas que evidenciam o processo de afastamento vivido
pelo casal:

A () conjungao.
B ( ) substantivo.
C () adjetivo.
D () pronome.

QUESTAO 08

O texto chega ao fim com o uso da palavra “aqui-
lo” para identificar Quequinha. Pode-se inferir que o uso
desse vocabulo por Norberto, referindo-se a sua esposa,
significa:

A () apenas mais um apelido dado a Quequinha.

B ( ) oapagamento até do género feminino da persona-
gem.

C () mais uma forma carinhosa de Norberto se dirigir
a Quequinha.

D () o carater afetuoso com que Norberto tratava Que-
quinha.

QUESTAO 09

Analise o trecho: “O tempo captura o amor e ndo
mata na hora. Vai tirando uma asa, depois outra...”. Nes-
se segmento do texto, ha exemplos de linguagem figura-
da denominados:

A () hipérbole e ironia.

B () sinédoque e apostrofe.

C () metonimia e prosopopeia.
D () zeugma e pleonasmo.

QUESTAO 10

Considere a oragdo: “E apontava com o queixo”.
Marque a alternativa que apresenta as classes gramati-
cais dos vocabulos dessa oragio, respectivamente:

A () preposi¢ao, verbo, preposi¢do, artigo, substantivo.
B () conjungio, verbo, conjungio, artigo, adjetivo.

C () preposi¢ao, advérbio, conjungao, artigo, adjetivo.

D () conjungao, verbo, preposigdo, artigo, substantivo.
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MATEMATICA

QUESTAO 11

A tabela ilustra uma compra realizada por uma
pessoa no supermercado. Mas essa pessoa esqueceu de
anotar o valor do pacote de feijao.

Produto Quantidade Valor pago
Pacote de arroz (5kg) 2 65,00
Pacote de macarrio (500 g) 4 18,50
Oleo de soja (900 ml) 3 17,50
Pacote de feijao (1 kg) 5 X
Pacote farinha de trigo (1kg) 2 13,00
Total 180,00

Qual o valor do pacote de 1 kg feijao?

A () 13,50.
B() 12,24.
C () 11,50.
D () 13,20.

QUESTAO 12

A soma de uma sequéncia numérica é dada pela
férmula Sn = n® + 3n + 3. Qual o valor do 12° termo
dessa sequéncia?

A() 22.
B() 24.
C() 26.
D () 28.

QUESTAO 13

Um capital de 5000 reais aplicado a juros compos-
tos sofre uma desvalorizacdao de modo que no segundo
més aplicado decai a sua metade. Qual é a taxa de desva-
lorizagdo mensal?

A () 10,28%.
B () 20,28%.
C()29,28%.
D () 40,28%.

QUESTAO 14

Um segmento de medida 110 cm é dividido em trés
partes de modo que a primeira parte é o dobro da segun-
da e o triplo da terceira. Qual o valor de um quarto da
menor parte?

A () 20.
B()15.
C () 10.
D()S5.

25/02/2024

CONCURSO PUBLICO 5



QUESTAO 15

No langamento simultaneo de trés dados nio vi-
ciados, qual a probabilidade de sair apenas um nimero
primo?

A() 1/24.
B() 1/27.
C () 3/25.
D () 4/25.

QUESTAO 16
A tabela abaixo mostra os nimeros obtidos em uma
pesquisa de dados numéricos.

Produto Frequéncia Medida do produto
A 12 3
B 9 5
C 9 7
D 8 4

Qual o valor da média e da moda desses dados, res-
pectivamente?

A() 4,63e3.
B() 463e0.
C() 563e3.
D() 553e09.

QUESTAO 17

Dois nuimeros inteiros sdo tais que a razao entre
eles é 5/17 e a soma de seus quadrados é 1256. Qual o
valor do dobro do maior dos niimeros?

A() 17
B() 34.
C() 51
D () 68.

QUESTAO 18

Jodo colocou agua em um recipiente de base retan-
gular de comprimento 2 metros e 1 metro de largura,
até uma altura de 35 mm, quantos litros de agua Jodo
colocou no recipiente?

A () 50 litros.
B () 60 litros.
C () 70 litros.
D () 80 litros.

QUESTAO 19

Aplicando-se um certo capital C a juros simples a
uma taxa de 12% ao més, durante 5 meses, qual o valor
do montante obtido?

A() L5C.
B() L6C.
C()o05C.
D() 06C.

QUESTAO 20

Uma caixa d’agua de 1,5 m3 estd com a metade de
seu volume ocupada com agua. Nessas condigoes, isso
corresponde a quantos decimetros ctubicos de agua?

A() 75
B() 75.
C () 750.
D () 7500.
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CONHECIMENTOS GERAIS

QUESTAO 21

Considerando as disposi¢oes da Lei Organica do
Municipio de Rubiataba/GO, analise as afirmativas abai-
X0 e assinale a alternativa INCORRETA:

A () O Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, os vereadores
e Secretdrios Municipais faro jus ao 13° (décimo
terceiro) saldrio, no mesmo valor do subsidio fixa-
do.

B () Os Secretarios Municipais farao jus ao recebimen-
to de férias regulares, pagas no mesmo valor do
subsidio fixado, e em datas de conveniéncia da ad-
ministragao publica.

C ( ) Em nenhuma hipdtese a remuneracio do Prefei-
to podera ser fixada em valor inferior a 50% (cin-
quenta por cento) da dos Deputados Estaduais.

D () Os vereadores fardo jus ao recebimento de um ter-
¢o constitucional de férias.

QUESTAO 22

De acordo com o Estatuto dos Funcionarios Pu-
blicos do Municipio de Rubiataba/GO, podera ser conce-
dida licen¢a remunerada ao funcionério:

I. Cuja esposa der a luz, por 30 (trinta) dias, a contar da
data do parto.

II. Em comissdo, por motivo de doenga do conjuge, ou
de ascendente, descendente, colateral, consanguineo ou
afim, até o 2° grau.

II1. Para tratar de interesse particular, a juizo da admi-
nistragao.

Estao corretos os itens:

A ( ) ApenasIelllL
B( ) LIlelll

C( ) ApenasIell.
D ( ) ApenasIIeIIl

QUESTAO 23

Segundo as informagoes fornecidas pelo Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE), qual ¢ o tipo
de bioma do Municipio de Rubiataba/GO:

A () Pantanal.
B( ) Mata Atlantica.
C () Cerrado.
D () Caatinga.

QUESTAO 24

Considerando os dados fornecidos pelo Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE) a respeito do
municipio de Rubiataba/GO, assinale a alternativa COR-
RETA:

A () O municipio de Rubiataba pertence a Microrre-
giao Ceres.

B( ) O tipo de vegetagao (bioma) predominante no muni-
cipio de Rubiataba é a Mata Atlantica.

C () O PIB (Produto Interno Bruto) per capita do Mu-
nicipio de Piracanjuba, comparado a outros mu-
nicipios, esta entre as 50 (cinquenta) primeiras
posicoes do Estado de Goias.

D ( ) O municipio de Rubiataba apresenta uma das mais
altas taxas de mortalidade infantil do Estado, com
média de 83,33 para 1.000 nascidos vivos.

QUESTAO 25

Considerando os aspectos historicos da formacao
do Municipio de Rubiataba/GO, assinale a alternativa
correta:

A () Rubiataba foi, inicialmente, ocupada por escravos,
provenientes da atividade de mineragdo na regiao.

B ( ) Em divisdo territorial datada do ano de 1960, o
municipio de Rubiataba era constituido de 3 (trés)
distritos: Rubiataba, Morro Agudo de Goias e Val-
delandia, assim permanecendo até hoje.

C () Em sua mais recente divisdo territorial, o Muni-
cipio de Rubiataba ¢ constituido de dois distritos:
Rubiataba e Valdeldndia.

D ( ) Eram distritos pertencentes a Rubiataba, em sua
primeira formagdo administrativa: Bragolandia,
Ipiranga de Goias e Valdelandia.

25/02/2024

CONCURSO PUBLICO 7



CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 26
Sobre o imdvel: conceitos de valor, valor imobi-
lidrio e valor de mercado, assinale a alternativa correta.

A () Preco é a “quantia com a qual se efetua, ou se pro-
poe efetuar uma transa¢do envolvendo um bem,
fruto ou direito sobre ele”. Portanto, ndo pode
variar de acordo com a situagdo do negdcio e dos
interesses envolvidos.

B ( ) “A quantia com a qual se efetua, ou se propoe efe-
tuar uma transac¢éo envolvendo um bem, fruto ou
direito sobre ele”, ndo pode ser definida como pre-
co.

C () Valor de mercado ¢ algo intrinseco ao bem e de-
pende das variaveis de mercado, de ambiente e das
técnicas para a sua determinagéo. Portanto, como
define a norma NBR 14.653-1, consiste na “quantia
mais provavel pela qual se negociaria voluntaria-
mente e conscientemente um bem, numa data de
referéncia, dentro das condicoes do mercado vi-
gente”.

D () Valor de mercado é, sempre, o preco pretendido
pelo proprietario para a venda do seu imovel.

QUESTAO 27
Sobre os métodos de avaliagdo, assinale a alternati-
va correta.

A () O método Evolutivo é frequentemente usado em
mais de 75% das avaliagdes.

B ( ) O método Involutivo é usado em ndo mais do que
75% das avaliagoes.

C () Mais de 90% das avalia¢des sdo elaboradas usando
0 Método Comparativo Direto de Dados de Mer-
cado.

D () Qualquer método pode ser usado na correta ela-
boragdo de uma avaliacéo.

QUESTAO 28
Sobre a avaliacdo de terrenos urbanos, assinale a al-
ternativa incorreta:

A () Parase avaliar um terreno urbano é sempre neces-
sdria uma amostra confrontante com o mesmo.

B ( ) Recomenda-se a utilizagdo de 6 a 10 amostras,
para que seja feita a avaliagdo de um terreno urba-
no.

C () Quanto maior a similaridade das amostras utili-
zadas, maior a veracidade da avaliagéo.

D ( ) No caso da identificacdo de apenas uma amostra
similar ao terreno avaliando, o avaliador devera
usar os seus conhecimentos profissionais e a sua
percepcao de mercado, para elaborar uma avalia-
¢éo confiavel.

QUESTAO 29
Sobre métodos de avaliacio e deprecia¢do das cons-
trucoes, assinale a alternativa incorreta:

A () A tabela Ross-Heidecke é uma ferramenta utiliza-
da no processo de avaliagcdo de imdveis para cal-
cular a depreciacdo de construgdes.

B ( ) A tabela Ross-Heidecke permite calcular a depre-
ciagdo de um imoével de forma mais precisa, le-
vando em conta fatores como idade, qualidade da
construcio, estado de conservacdo e localizacéo.
Isso resulta em uma avaliagdo mais justa e realista
do valor do imdvel.

C () Alocalizagao do imével também pode influenciar
a depreciacdo, pois imoveis situados em areas mais
valorizadas podem ter uma depreciagdo menor.

D ( ) Na elaboragdo de uma avaliagdo é desnecessario
se preocupar com a desvalorizagio e/ou deprecia-
¢do das construgoes.

QUESTAO 30
Sobre avaliacao de alugueis, assinale a alternativa
correta:

A () Avaliagdo de aluguel tem métodos especificos e
diferenciados da avaliagdo para venda.

B () Avaliagdo de aluguel ndo tem métodos especificos
e diferenciados da avalia¢ao para venda.

C () Somente alguns poucos métodos usados na ava-
liagdo para venda atendem a avaliagdo de aluguel.

D ( ) Nenhuma das anteriores

QUESTAO 31
Ainda, sobre métodos de avaliagdo de imdveis, as-
sinale a alternativa incorreta:

A () Ométodo da Capitalizagdo de Renda prevé a iden-
tificagdo do valor do imével com base na capita-
lizacdo presente da sua receita liquida prevista,
desconsiderando cenarios viaveis de execucio e
comercializagéo.

B ( ) O método comparativo direto de dados, ou abor-
dagem de mercado, é 0 mais conhecido e utiliza-
do na hora de avaliar um imével urbano, princi-
palmente, em imdveis residenciais e comerciais.

C () O método Evolutivo identifica o valor do bem pelo
somatorio dos valores de seus componentes.

D () O método Involutivo identifica o valor do bem ali-
cer¢ado no seu aproveitamento eficiente, baseado
em modelo de estudo de viabilidade técnico- eco-
ndmica de seu melhor uso.
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QUESTAO 32
Sobre as amostras utilizadas na avaliagdo de im6-
veis, assinale a alternativa incorreta:

A () A coleta de amostras pode acontecer nos antncios
em portais, em sites na internet, junto a colegas
e/ou proprietarios, na vizinhanga do imdvel ava-
liando etc.

B ( ) As amostras coletadas na vizinhang¢a do imdvel
avaliando sdo as Unicas aceitas.

C () Amostras de imdveis vendidos e similares ao imé-
vel avaliando tém peso maior.

D ( ) No caso de amostras distantes da vizinhanca do
imovel avaliando é possivel usa-las, fazendo os de-
vidos ajustes.

QUESTAO 33
Sobre os laudos de avaliacao de imdveis, assinale a
alternativa correta:

A () Todo Laudo de Avaliagdo precisa apresentar o
projeto arquiteténico do imovel avaliando.

B ( ) Nao sdo aceitas divergéncias entre os dados do
IPTU do im6vel avaliando e os dados do Laudo de
Avaliacdo.

C( ) Um bom relatério fotografico valoriza muito o
Laudo de Avaliagdo.

D () Todo Laudo de Avaliagdo precisa ter a certiddo
vintenaria do imével avaliando.

QUESTAO 34
Analise as afirmativas seguintes sobre documen-
tos oficiais:

I - O Requerimento pode apresentar uma estrutura sim-
ples, constituida, geralmente, por um tnico paragrafo,
ou mais complexa que pode acrescentar outros docu-
mentos em anexo. Esta comunicacéo é estabelecida entre
interlocutores, sendo que o emissor estd sempre em posi-
¢do superior ao receptor.

IT - A Certidao é um género textual expedido por um 6r-
gao publico ou autoridade competente, atestando a vera-
cidade de certos fatos, registros ou informagoes. Possui
valor legal, podendo ser utilizada como prova e/ou com-
provagdo de diversas situagoes juridicas, administrativas
ou pessoais.

IIT - O Oficio é um documento com valor juridico, uti-
lizado na comunicagdo oficial entre 6rgdos publicos,
empresas ou mesmo autoridades. Apresenta a seguinte
estrutura: cabecalho, numeragdo do oficio e ano, local e
data, enderecamento, assunto, vocativo, corpo do texto,
fecho e assinatura.

IV - O Memorando é um texto utilizado em instituicoes
publicas ou privadas. Pode ser interno - destinado a in-
tegrantes de um mesmo departamento; ou externo — en-
tre departamentos de institui¢oes diferentes.

V - A Declaragdo é um texto utilizado quando se quer
comprovar algo. Pode ser elaborada em primeira pessoa
do singular ou terceira pessoa do plural. Sua estrutura
é fixa: apresenta um titulo centralizado, corpo do texto,
local, data e assinatura.

VI - A Procuragédo é um texto técnico definido como um
instrumento de mandato. Ela é utilizada quando uma
pessoa concede poderes a outra, por um prazo determi-
nado, para em seu nome, praticar atos ou administrar
interesses. Sao duas as partes presentes em uma procu-
ragao: o outorgante e o outorgado.

Marque a alternativa que apresenta as afirmativas
corretas:

A( ) LILILIV.
B( ) ILIILIV, V.
C()UILIV,V,VL
D( )ILIIL YV, VL
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QUESTAO 35
Analise as afirmativas sobre a linguagem e as for-
mas de tratamento em correspondéncias oficiais:

I - A linguagem empregada nos documentos oficiais
deve primar pela formalidade, impessoalidade, clareza,
concisdo, detendo-se, unicamente, ao objetivo da men-
sagem. Deve ser necessariamente uniforme, e nao adap-
tada a cada situacdo comunicativa.

II- Vossa Exceléncia é um pronome de tratamento usado
para pessoas com alta autoridade, militares e politicos,
como: Presidente da Republica, Vice-Presidente, Sena-
dores, Deputados, Embaixadores, Oficiais de Patente Su-
perior a de Coronel, Juizes de Direito.

III- Qualquer pronome de tratamento, apesar de se refe-
rir a segunda pessoa do discurso (2?), exige que verbos e
pronomes, também, estejam na forma de segunda pessoa
(29) do discurso.

IV- O pronome de tratamento Vossa Senhoria deve ser
usado para pessoas com um grau de prestigio maior.
Usualmente, é empregado, como atitude de cortesia, em
Oficios, Requerimentos e Correspondéncia Comercial.
V- O vocativo é uma invocagdo ao destinatario. Nas co-
municagdes oficiais, dirigidas aos Chefes de Poder, uti-
liza-se a expressao Excelentissimo Senhor ou Excelentis-
sima Senhora e o cargo respectivo, seguidos de virgula.
VI- O Manual de Redagdo da Presidéncia da Republica
estabelece o emprego de somente dois fechos diferentes
para todas as modalidades de comunicagdo oficial: para
autoridades de hierarquia superior a do remetente — res-
peitosamente. Para autoridades de mesma hierarquia, de
hierarquia inferior ou demais casos - atenciosamente.

Marque a alternativa que apresenta as afirmativas
corretas:

A () LILILIV.
B( ) IL IIL IV,V.
C()ILIV,V,VL
D( )LILIV,V.

QUESTAO 36

A Lei Complementar n° 172/2019, institui o C6-
digo Tributario do Municipio de Rubiataba e da outras
providéncias. Segundo as disposi¢des da legislacdo, o
sujeito passivo da obrigagdo principal é a pessoa obriga-
da ao pagamento do tributo ou penalidade pecuniaria, e
diz-se:

A () Contribuinte, quando tenha relagdo pessoal e di-
reta com a situagao que constitua o respectivo fato
gerador.

B () Substituto, quando sem revestir a condi¢dao de
contribuinte, sua obrigagdo decorra de disposi¢ao
expressa no Codigo Tributario do Municipio.

C () Responsavel, a pessoa juridica que assume a res-
ponsabilidade do contribuinte principal em suas
obrigagdes de pagar o tributo.

D () Responsavel, a pessoa fisica que assume a respon-
sabilidade do contribuinte principal em suas obri-
gacoes de pagar o tributo.

QUESTAO 37

O Coddigo Tributario do Municipio de Rubiata-
ba dispoe que o Chefe do Executivo é autorizado, nos
limites estabelecidos na Lei, a conceder beneficios fiscais
como estimulo a implanta¢ao ou ampliagao de estabele-
cimento industrial, comercial ou de servicos no territo-
rio do municipio. Sobre o tema, compreende o beneficio
fiscal:

A () Aisengao, por prazo determinado e limitado, com
possiveis prorrogacoes, a0 maximo de 05 (cinco)
anos, de impostos imobiliarios.

B ( ) A redugdo na base de calculo do Imposto sobre
Servicos de Qualquer Natureza, em até 80% (oi-
tenta por cento), quando da nacionalizagao de ser-
vigos importados.

C () A redugao da aliquota do Imposto sobre Servigos
de Qualquer Natureza, em até 60% (sessenta por
cento), quando seu recolhimento for de respon-
sabilidade direta ou de obrigacao de reteng¢do na
fonte pelo beneficiario.

D () O diferimento do prazo de pagamento de tributo,
nao superior a 18 (dezoito) meses, sem a corre¢ao
monetaria ou penalidades pecuniarias.
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QUESTAO 38
Qual é a fungdo do Painel de Controle em um siste-
ma operacional Windows?

A () Acesso rapido aos aplicativos mais usados.

B ( ) Configuragdo e personalizagdo do sistema opera-
cional.

C () Visualizagdo de arquivos recentemente abertos.

D ( ) Gerenciamento de downloads e atualizacdes auto-
maticas.

QUESTAO 39
Qual é a principal fun¢ao do campo “CC” (Cédpia
Carbono) em um e-mail?

A () Enviar uma cépia do e-mail para o remetente.

B () Enviar uma cdpia oculta do e-mail para os desti-
natdrios.

C () Enviar uma cépia do e-mail para os destinatarios
sem serem 0s principais.

D () Enviar uma cdpia do e-mail para os contatos do
remetente.

QUESTAO 40
Qual dos seguintes sistemas operacionais é mais
comumente associado a PCs?

A () Windows 10.
B ( ) MacOS.

C () Android.

D ( ) Linux.
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RASCUNHO DO CARTAO-RESPOSTA
O preenchimento deste rascunho nao é obrigatério.

NAO DESTAQUE ESTE RASCUNHO!

01 02 03 04 05
LINGUA PORT ESA
GUAPORTUGUES 06 07 08 09 10
11 12 13 14 15
MATEMATICA 6 7 1 T 0
CONHECIMENTOS 21 22 23 24 25
GERAIS

26 27 28 29 30
CONHECIMENTOS 31 32 33 34 35

ESPECIFICOS
36 37 38 39 40

Este rascunho nao tem valor legal. Transcreva as respostas no Cartao-Resposta Personalizado.

12 CONCURSO PUBLICO

25/02/2024



